

写手

►C02版

文苑

►C04版

情事

►C05版

影视

►C06版

连载

►C07版

玩吧

►C08版

C 叠

C01网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



3月7日是“女生节”，为了迎接“女生节”，华东师范大学向有自行车的男生发了200多条蓝丝带。“女生节”当天，在校园里见到系有蓝色丝带的自行车，女生随手招，男生随时停，载女生去任何她想去的地方。不少网友称赞：“这真是一个有爱的节日！”



飘在空中的雪花：
这活动真不错，女生赶紧
招手吧！

莹然似玉：好有爱，怎么我读书那会儿就没这么好的创意呢？

Y3不会蝶泳：男生们要秀秀车技哦，女生一害怕，就抱紧你了。

小神经88：早知道有这个活动，我一个星期不吃饭也要买辆单车啊！

微胖的J银子_：如果我两百多斤，他们会停吗？



肥鱼鳞：学理科的女生果然幸福，三八妇女节前，机电某班40多个男生一人掏了一百块钱，给他们班唯一的女生买了部iPhone4S……

笑话一箩筐：做女人真好，妖的叫美女，刁的叫才女，木的叫淑女，蔫的叫温柔，凶的叫直爽，傻的叫阳光，狠的叫冷艳，土的叫端庄，洋的叫气质，怪的叫个性，疯的叫有味道。祝各位美女三八节快乐！

周立波：世界上有两件事最难：一是把自己的思想装进别人的脑袋里，二是把别人的钱装进自己的口袋里。前者成功了叫老师，后者成功了叫老板，两者都成功了叫老婆。三八节到了，温馨提示：家和万事兴，跟老师斗是不想学了，跟老板斗是不想混了，跟老婆斗是不想活了。



编者按 女人花开三月，世界五彩缤纷。有了河洛大地的滋养，洛阳的“女人花”开得更娇艳；有了厚重文化的熏陶，洛阳的女人更滋润。在这个属于女人的节日里，让我们好好地品读“女人花”，欣赏她们的风采，倾听她们的心声，惊叹她们的才艺，为女人送上深深的祝福：节日快乐！敬请关注女人节系列专版。



非常网闻

三八妇女节有新意，“最美厂妹”大PK——

流水线上她们最美

近日，一项名为“寻找最美厂妹”的网络评选活动引发了众多网友的关注，许多打工妹用照片和文字展示自己的风采，成为三八妇女节一道亮丽的风景。

“我叫杨迁，四川人，是名90后。”2月底，一名90后小妹上传了几张工作照，短短几天时间点击量过千。杨迁去年高中毕业后，从老家四川绵阳来到广东中山打工，如今在一家电器厂工作。照片中，杨迁甜甜地笑着，打出胜利的手势。

“这个小丫头的眼睛会说话！”“小美女这么小就出来打工，加油哦！”网友纷纷对杨迁送上鼓励。

此外，网友“娟姐”的照片人气也很旺。“娟姐”来自河南内乡，照片中，她骑着一辆看不出颜色的摩托车，一会儿出现在薄皮核桃生产基地，一会儿出现在黑木耳收购市场。“娟姐”说：“女人该会的我都不会，不会化妆，不会打扮，朋友们都说我是土老帽儿，但我觉得无论自己多么平凡，也要自信、乐观。”

记者看到，在众多照片中，网友还找出了不少“明星脸”，一名来自湖南的打工妹，因为长相酷似韩

国明星宋慧乔，被网友亲切地称为“小乔”。

网友评价说，与白领、金领相比，也许这些打工妹在相貌和职业上没有明显优势，但她们勇于展示自身风采，对工作充满热情，这正是她们最美的一面。

如今，“寻找最美厂妹”活动已成为网络热点，很多打工妹通过照片尽情展示着自己的风采。参与者中既有一线女工、业务人员，也有自主创业的农家女。她们或朴实大方，或娇小可爱，或精明干练……各种风格争奇斗艳。

昨日，记者与这项活动的主办方阿里巴巴论坛取得了联系，该论坛工作人员储佳对记者说：“这个活动引起这么大的反响，让我们很意外。很多网友都说这个活动非常温暖，让他们看到了不一样的美。”储佳介绍，目前已有一千多名不同年龄的职场女性大方地晒出了自己的工作照和生活照，相关网帖已有近200万人次的点击量。根据网友投票，近日阿里巴巴论坛将评选出三名“最美厂妹”人气大奖，为这个活动画上漂亮的句号。

(据天津网)



网络趣图



三八节到了，送
几名“花样美男”让
姐妹们乐一乐！

(据中新网)